11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 18:45:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2009 18:53:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116501/answer/116502




YBaxkaeMmniii EBrenuti! Hukakoi KaTacTpogsl He ITPOUIOIIIIO - alIKOT0JIb + BOJTHEHNE= CHUXKEHUE
KayecTBa 9peKuuu. MoxeTe IPUHATH A7 MOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu JIeBUTpy 3a
30-40 MUHYT [0 TTOJIOBOTO aKTa. II0TOM BIOJIHE CMOXkKeTe 06XomuThCs 6e3 9TUX MpernapaToB. Yauu.



